

“寻找虞美人”比赛移师宿迁,50位选手竞争30个晋级资格 “虞美人”回家,半决赛同台竞技

8月25日和26日晚,霸王项羽出生地、下相古城遗址处,由宿迁市委宣传部主办,现代快报社、宿迁市广电总台承办的“寻找虞美人——兰亭御城杯2012宿迁旅游形象大使选拔赛”半决赛正在这里紧张地进行着,50位选手将竞选出位胜者。

选手们来自世界各地,带着同一个梦想来到宿迁,去探寻一段慷慨激昂的历史,去体会一段旷世惊美的爱情传奇。在大家的眼中,她们个个都是虞美人。穿越千年,虞美人回家了!

□现代快报记者 杨亦文

“虞美人”PK

“封女郎”的肚皮舞很抢眼

她的汉语讲得很流利,她有一个非常中国的名字,如果不是她充满异域的蓝色大眼睛,你会以为她就是一个可爱的中国小姑娘,她就是来自英国的罗盈盈。罗盈盈的父亲是香港人,母亲是英国人。罗盈盈告诉快报记者,她目前在南京艺术学院影视表演专业学习。

为了准备25日晚上的半决赛,罗盈盈更是煞费苦心编排了集歌唱、舞蹈、古筝演奏于一

体的节目。演出现场,罗盈盈先是唱了一段《中国话》,随后她又穿着民族服装跳了一段民族舞,最后她又弹奏了一段古筝,整个节目的编排流畅自然、浑然天成,加上精彩演绎,她的演出获得了25日晚的第二高分。

严梦竹祖籍中国台湾,曾经做过现代快报爱周刊的封面女郎,25日晚上她给大家带来了充满异域风情的肚皮舞,获得了非常好的成绩。



选手们在比赛中各显神通,快报爱周刊“封女郎”严梦竹表现抢眼 本版摄影 现代快报记者 李雨泽

宿迁出了一对姐妹花

25日下午4点多,现代快报记者在现场看到,各位选手正在忙着化妆、整理礼服,准备上台。在众多的美女中,记者得知,宿迁市泗洪县青阳镇姑娘桑乐,今年刚刚从南昌大学会计专业毕业,目前在有“江苏农村改革第一村”之称的泗洪县上塘镇垫湖村做村官。桑乐说,“我希望通过自己的才艺表演,将虞姬的古典美与我们大学生村官的精神风貌巧妙地融合起来!”虽然是学会计的,但桑乐多才多艺,25日晚上她唱的是黄梅戏《女驸马》选段,字正腔圆。

快报记者注意到桑乐的身边总跟着一位清丽脱俗的小姑娘,一问原来是她的妹妹李佳兴(妹妹跟母亲姓),而且也是这次比赛的选手。李佳兴今年19岁,刚高三毕业,已经被南京艺术学院音乐专业录取。“我当时是和

姐姐一起报名参赛的,没想到和姐姐都被选上了!”

“虞姬究竟是一个怎样的女人,能让项羽这个大英雄如此地爱着她?”读着项羽和虞姬的故事,选手汪艳秋说出了如此疑问。“我特地选手了一首歌曲《my heart will go on》。这是《泰坦尼克号》的主题曲,我想电影里的主人公和项羽、虞姬一样,这种为爱献身的精神古今中外都有存在。”舞台上,汪艳秋深情演绎,深深地打动了在场的每一位观众。

来自淮安的汪涛是南昌大学音乐系的学生,一曲《传奇》技惊四座,让她获得了25日晚的最高分。曹晓影是地地道道的宿迁人,目前是南京艺术学院舞蹈编导专业大三学生,虽然是第二个出场,但她的一段新疆舞,动作娴熟,获得了非常高的分数。

评委点评 选手们多才多艺,部分节目需打磨

整场演出结束以后,评委、音乐人孟冬点评说,所有的选手大方得体,庄重大方,做出了精心准备,或许由于时间比较紧张,部分选手的服装、造型上还要进一步完善,特别要根据自己的嗓音条件选

择合适的歌曲,对歌曲的演绎还需要仔细的打磨。

比赛的主评委、著名戏剧导演熊国栋在点评时首先感慨道:“宿迁真是藏龙卧虎的地方,出英雄美女的地方!”他认为所有的选手

都非常认真、非常投入。

熊国栋祝贺得分领先的选手,认为他们有实力、有精神,在舞台上证明了自己。他也勉励得分不理想



古典韵味

花絮

骑车送爵士鼓,宿迁人真热情!

“宿迁人真的太好了,太感谢周先生了!”25日晚上,张文静一再嘱咐快报记者要好好感谢一下宿迁人周先生。

张文静是一名模特,25日晚上,她想在舞台上展现一下自己的爵士鼓技艺。但由于在南京上学,她无法把爵士鼓带到宿迁来。没有办法,她只得向在南京的老师求助,老师先是联系了宿迁沭阳的朋友,由于沭阳距离宿迁依然有50公

里左右的距离,这位沭阳朋友怕来不及又立即联系了宿豫区开琴行的好朋友周先生,周先生二话没说就带着鼓过来了。本来张文静想请周先生打的过来,她来付车费,但为了替张文静省钱,周先生硬是自己骑着电动车赶了几里路把爵士鼓送到了比赛现场。

由于张文静是最后一位参赛的选手,周先生一直等到了近12点才收拾好鼓回家。

与爱同行·2012现代快报海原大助学系列报道三十一

300多个“神秘包裹”已寄往宁夏

江苏小朋友的50多幅画作将装点希望小学新教室

8月8日,现代快报《大眼睛·向日葵》——宁夏海原远景希望小学儿童画展在南京德基广场开展,持续一周的画展使宁夏山区孩子的120幅明媚画作得以展示,而来自全国各地的爱心人士选择认领儿童画或“神秘包裹”等方式来表达对孩子们的关爱和祝福。

8月26日,满载爱心的300多个“神秘包裹”已经寄往宁夏,它们将在开学前抵达远景希望小学,成为孩子们新学期的“神秘礼物”。

爱心“超额”,还有许多自制包裹

300个孩子,300个“神秘包裹”,但在现代快报记者打包统计时,却发现包裹“超额”了:许多爱心人士因为自己买的礼物太多,又另制了一些“爱心包裹”。

即将成为一名小学生的小雨认领了两个包裹,她和妈妈不仅为宁夏海原的孩子准备了文具和本子,还用零花钱买了两个玩具。因为玩具个头比较大,小雨在家特地制作了两个盒子包装玩具。小雨还在盒子外面画上了“心手相连”的标签,并用红笔写上了“与爱同行”四个字。她介

绍说,这两个包裹里,一个是放音乐的生日蛋糕玩具,一个盒子里是一个便携式音箱。

像小雨这样倾注爱心的包裹还有很多很多。昨天,300多个沉甸甸的爱心包裹,装载着快报读者的爱心和祝福,已经起运,预计一周后将抵达宁夏海原远景希望小学。新学期开学,海原的孩子们将收获爱心的帮助和温暖。除了送来满满爱心的包裹,还有许多来不及购买礼物的爱心人士则选择现场捐款,委托熟悉宁夏当地情况的现代快报记者代为采购礼物。画展期间,我们一共收到3220元爱心捐款,购买了30多御寒物品和文具,它们也被打包成“神秘包裹”一并寄往宁夏。

50多幅同龄人画作将装点新校舍

你赠我一纸鲜艳,我送你一幅明媚。在画展期间,我们也向多才多艺的江苏小朋友征集儿童字画,用同龄人的字画作品来反馈给宁夏海原的孩子们。截至昨天,全省共有40多位小朋友参与了书画征集活动,送来50多幅风格各异但温暖明媚的书画作品,这些同样斑斓鲜艳的作品将会挂在远景希望小学的新校舍里。

每一幅画里都有孩子们的一番心意,邵昕然说,“听说宁夏海原那边很缺水,他们可能都没有看过荷花,我想把我们江南最美的花和海原的小朋友一起分享。”为了让画面更加漂亮,邵昕然把家里最鲜艳的彩笔拿出来,就连底色都涂得非常均匀,非常漂亮。

在征集来的50多幅书画作品中,基本都是围绕着孩子们自己喜欢的事物。钟心怡描绘了动物园,鲍亦然小朋友描绘了医院里小婴儿的诞生,陈胜宇画了一幅喜羊羊,陈嘉仪画了蓝精灵围着

篝火跳舞,朱梓熙画的是蜡笔小新……

新校舍已经落成,新课桌投入使用

现代快报记者给远景希望小学校长张汉成打电话时,他正忙着一年级新生报到工作。听说新学期每个孩子都将能得到一份“神秘礼物”,张校长高兴地介绍起学校近况,“新校舍都建好了,现在正忙着打扫,新课桌也都搬进了教室。就等新学期一开学,咱们学生就能穿着统一的新校服,在新教室里学习了。”张汉成说,现在孩子们都盼快点开学,“都想快点看看这新配备的多媒体教室,摸摸新板凳啊。”同时,和300多个“神秘包裹”一并寄往远景希望小学的,还有12幅由卢浮·尚品艺术馆捐赠的12幅儿童油画,以及50多幅江苏小朋友的书法、绘画作品。张汉成笑着说,“那咱们这得看看山里的娃娃和城里的娃娃画的有什么不一样。”

现代快报记者 曾恩 仲茜 孙羽霖 钟晓敏 实习生 刘彧扬

互动

8月31日前 可来快报领走儿童画

“大眼睛·向日葵”儿童画开展展一周来,这些出自宁夏大山孩子之手的明媚画作感动了许多人。

现在,300多个“神秘包裹”及非南京地区人士认领的儿童画已经寄出。考虑到运输及时间问题,许多南京市区的认领者提出可自行领画。周一至周五,您均可前往现代快报社认领的儿童画,感谢您的参与。

领画时间:8月27日~8月31日
领画地址:南京市玄武区洪武北路55号置地广场601室

还可参与爱心拍卖

与此同时,现代快报“与爱同行大助学”摄影作品《艰难的求学路》在卢浮·尚品艺术馆和中国油画商城举办的“爱相随”微摄影展中获一等奖,奖品为一幅价值6000元的油画作品,现由现代快报记者捐出作爱心义卖,所得善款全部用来资助远景希望小学的贫困学生。如果您有意参与爱心拍卖,请拨打96060与我们联系,感谢您的爱心付出。